

环球时讯

彭斯加入美国总统选举



据新华社电 美国共和党籍前副总统迈克·彭斯5日向联邦选举委员会递交竞选文件,将与前总统唐纳德·特朗普及其他竞选人角逐共和党总统候选人提名。彭斯定于7日在艾奥瓦州得梅因市正式宣布参选,当天是他64岁生日。按照新社的说法,彭斯标榜自己是保守派,是特朗普等人以外的另一种选择。过去两年他多次前往将较早举行共和党党内预选的艾奥瓦州和新罕布什尔州,以强化其“基督徒、保守派、共和党人”的形象。彭斯在特朗普主政时期任副总统,两人四年间关系紧密,但特朗普在任期末试图施压彭斯利用其国会参议长身份干预2020年总统选举结果,遭后者拒绝,两人渐行渐远。综合多家媒体分析,彭斯在共和党内属于传统建制派,他在经济等领域的多项政策主张与特朗普无异,却不像特朗普那样麻烦缠身,因而有望吸引部分保守派选民。法新社称,彭斯的加入难以撼动共和党内竞争“三条赛道”的格局:排名居首的特朗普,紧随其后的佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯,以及其他所有人。根据路透社与益普索集团5月所做最新民意调查,特朗普在潜在共和党预选选民中的支持率高达49%,德桑蒂斯19%,彭斯仅有5%。除彭斯外,新泽西州前州长克里斯·克里斯蒂和北达科他州州长道格·布尔古姆本周也计划参选,这将让特朗普的党内竞争对手人数升至两位数。路透社分析称,越来越多人参选或对特朗普有利,因为这些人会分散反对特朗普的选票,而特朗普可凭借至少占共和党选民三分之一的“铁杆”支持者确保赢得总统候选人提名。

开馆啦! 中洪合作启新程

当地时间6月5日,中国驻洪都拉斯使馆开馆仪式在洪首都特古西加尔巴举行。建交不到三个月,中洪迅速对接各领域交流合作。从洪都拉斯政府高官到当地民众,都对两国合作机遇充满期待。

国际大义、大势所趋、人心所向

中国驻洪都拉斯使馆临时时代办于波在现场致辞中表示,一个中国原则是国际社会普遍共识和公认的国际关系准则,是国际大义、大势所趋、人心所向。洪方以开阔战略视野和坚定政治意志,抓住历史机遇作

各领域交流合作迅速展开

于波在致辞中还指出,建交不到三个月,双方迅速对接各领域交流合作,不断凝聚起推动两国关系发展的共识和力量。洪都拉斯总统府事务部部长(即内阁首席部长)鲁道夫·帕斯托尔说,洪中建交以来,两国已取得多项合作成果,随着两国关系深入发展,未来将会有更多合作机遇。22岁的洪都拉斯青年埃德大学



游客在洪都拉斯科潘玛雅古城遗址内参观。中洪在当地展开考古合作。

美国高官接连访沙特有何盘算

美国国务卿布林肯6月6日至8日访问沙特阿拉伯。继美国总统国家安全事务助理沙利文之后,这是一个月内第二名美方高级官员访问沙特。美国与沙特这对传统盟友分歧不断,不信任感加深。所谓“破镜难重圆”——连美国总统拜登亲自出马都没能补好,沙利文和布林肯能搞定吗?同沙特等中东国家关系的现状恰如一面镜子,美国应该好好揽镜自观。

连续访沙修补关系

据美国国务院消息,布林肯此次除了同沙特讨论双边、地区和国际事务,还将出席美国-海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)部长级会议。此外,打击极端组织“伊斯兰国”、苏丹武装冲突、也门问题也

此访恐难有突破

沙特政治分析人士艾哈迈德·易卜拉欣指出,尽管不能说沙美关系已跌入谷底,但两国分歧显然很大。别谈沙利文和布林肯了,就连美国总统拜登本人去年亲自出马访问沙特,效果也着实尴尬。拜登曾就人权问题“教训”沙特,还声明要让沙特“付出代价”、受到孤立。结果,在访问沙特时,拜登又试图在年轻的沙特王

“一极独大”时代已结束

分析人士指出,近年来美国从中东地区战略收缩,对该地区投入减少,加上地区安全形势总体好转,以沙特为代表的国家对美依赖有所降低。尤为令人可喜的是,中东地区近期出现“和解潮”——沙特与伊朗复

系正常化可以给美国带来切实的国家安全利益,美国必须起到不可或缺的作用。

雄心不小,要谈的事挺多,但现实目的只有一个。正如美国国务院负责阿拉伯半岛事务的助理国务卿蒂姆·丹尼尔·贝奈姆所说,布林肯无疑想借此传达一个信号——“美国将继续留在中东地区”“不会留下真空让其他对手来填补”。

换石油”的纽带已消失。去年2月乌克兰危机升级后,据美国媒体报道,沙特等国领导人“拒接”拜登敦促增产石油以平抑油价的电话。去年10月,以沙特作为“领头羊”的石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国还进而宣布大幅减产计划。

欧佩克与非欧佩克产油国6月4日将减产协议延长至2024年。同时,沙特宣布7月实施单方面额外减产。这一做法若继续推高油价,对谋求连任路上的拜登恐怕不是好消息。

国际事务教授格雷戈里·高斯说:“美国一极独大的时代已宣告结束,沙特人明白这一点,并发现自己还有其他选择。”

沙特政治分析人士易卜拉欣认为,当前,不仅中国同沙特的关系取得快速发展,中国作为海合会战略伙伴的重要地位日益凸显,这样的重要变化同样引人瞩目。

(据新华社电)

乌克兰一水电站被炸毁



据新华社电 乌克兰南部作战司令部6日说,位于赫尔松州的卡霍夫卡水电站大坝当天凌晨被俄军炸毁,这可能对扎波罗热核电站安全构成额外威胁。另据塔斯社当天援引赫尔松州新卡霍夫卡行政当局负责人的话报道,是乌方对该水电站进行了炮击。

乌克兰南部作战司令部当地时间6日上午在社交媒体发布消息说,水电站大坝被俄军炸毁后,有关部门正采取措施监测情况发展,确定破坏程度、水流速度和流量以及可能发生洪水的区域。

乌克兰国家安全与国防委员会秘书丹尼洛夫在社交媒体发文称,乌总统泽连斯基当天就卡霍夫卡水电站被炸事件召开了国家安全与国防委员会紧急会议。

乌克兰水电公司6日发布消息说,由于卡霍夫卡水电站机舱内部发生爆炸,水电站已被彻底摧毁。据初步预测,由于水位下降,卡霍夫卡水库可能在4天后失去功能,将对位于河流上游的扎波罗热核电站安全构成额外威胁。

赫尔松州军事长官亚历山大·普罗库金说,事发后不久,当地军方、警方等有关部门已开始对洪水可能淹没的区域组织疏散居民。目前,靠近水电站大坝的多个社区报告发生洪水。

另据塔斯社援引赫尔松州新卡霍夫卡行政当局负责人列昂季耶夫的话报道,当天凌晨,卡霍夫卡水电站遭乌方多次炮击,水闸损毁,导致水库里的水不受控制地向下游排放。下游水位上升2.5米,下游地区88个居民点的大约300座房屋受到洪水威胁。

哈尔滨市住房和城乡建设局、哈尔滨市财政局关于限期办理返退新型墙体材料专项基金清算工作的通知

市各有关开发(建设)单位:根据《财政部关于取消、调整部分政府性基金有关政策的通知》(财税〔2017〕18号)、《黑龙江省财政厅转发〈财政部关于取消调整部分政府性基金有关政策的通知〉的通知》(黑财综〔2017〕37号)等有关要求,现就哈尔滨市新型墙体材料专项基金清算返退工作通知如下:一、符合《关于进一步推进新型墙体材料专项基金返退工作的通知》(哈建发〔2017〕269号)返退文件要求,并已足额预缴新型墙体材料专项基金(以下简称“专项基金”),且未办理返退手续的开发(建设)单位,请于2023年10月31日前到哈尔滨市住建局申

公告 经中国银行保险监督管理委员会黑龙江监管局批准,中信银行股份有限公司哈尔滨分行于2023年5月22日变更营业地址,现将有关事项公告如下:机构营业地址由黑龙江省哈尔滨市呼兰区利民开发区学院路286号迁至黑龙江省哈尔滨市道里区朗江路1499号,1489号,1479号,并于2023年5月23日开始营业。联系人:曲乐 张倩,联系电话:18545500020 18034634860 特此公告

哈尔滨日报 广告服务 监督电话 84890209

征婚 租房 房产出租 房产出售 房产中介 房产服务 房产资讯 房产广告 房产推广 房产营销 房产代理 房产经纪 房产顾问 房产策划 房产设计 房产施工 房产监理 房产评估 房产拍卖 房产租赁 房产置换 房产抵押 房产担保 房产保险 房产理财 房产教育 房产培训 房产咨询 房产问答 房产论坛 房产社区 房产门户 房产网站 房产APP 房产小程序 房产公众号 房产微博 房产抖音 房产快手 房产头条 房产知乎 房产豆瓣 房产贴吧 房产论坛 房产问答 房产论坛 房产问答